

体育 | 火线

快船新老板资产200亿美元 NBA最有钱老板易主



快船前任老板斯特林在种族歧视事件曝光之后,联盟对斯特林给予了处罚并督促他将快船出售,鲍尔默在竞价中胜出。虽然斯特林在不久后状告NBA联盟并向法院申请终止快船的出售程序,但是加州法院裁决斯特林的要求不合法,并且认定斯特林的妻子有权利出售快船,最终促成快船易主。

曾经担任微软CEO的鲍尔默在半年前退休,现年58岁的他,身价估计大约有200亿美元。不过话又说回来了,NBA球队的战绩,与老板个人财富多少,似乎并无太大关联。上赛季的总冠军马刺,其老板彼得·霍尔特,堪称是联盟里最穷酸的老板,并被马刺球迷戏称为“卖拖拉机”的(注,霍尔特经营拖拉机履带生意)。但就是这么一位“卖拖拉机”的老板,却把马刺打造成联盟里最成功的球队,令人赞叹。 杨威利

快船易主,新老板鲍尔默正式入主,而这也意味着NBA的财富榜又有新的变动。鲍尔默超越开拓者老板保罗·艾伦,成为NBA老板里最有钱的老板。

据NBA官网报道,联盟官方昨天正式宣布,前微软CEO史蒂夫·鲍尔默收购快船成功,他将正式接替唐纳德·斯特林成为快船的新任老板。

据悉,鲍尔默对快船的收购价高达20亿美元,为NBA联盟历史之最,在整个北美职业体育

没有最贵,只有更贵

奥神四将与北京签约 孙悦700万高薪引热议

孙悦、张松涛、李伟、黄海贝四名奥神球员已经在昨日和北京首钢篮球俱乐部正式签下了合约。

近日有关孙悦转会北京首钢俱乐部的消息引起外界

也有人质疑29岁的孙悦是否配得上这个身价。

放眼CBA,对于大部分的本土核心球星来说,打球的年收入不会低于七位数的人民币,尤其是一些被视为中国篮球领军人物的球员。前两年新疆队的老总曾亲口证实过,巴特尔的年薪是450万。另外,广东球员排除了易建联的1000万年薪之外,朱芳雨、王仕鹏以及周鹏三人的年薪都超过了300万。其余一些国手,或者是在球队中处于绝对主力位置的球员,基本也能够拿到100万左右的年薪。与球星和主力相比,各队轮换阵容中的球员收入则少很多。可以说20万至30万这个收入阶层,是CBA中数量最为庞大的群体。

而至于各队的新人,通常都是由自己梯队中提拔起来的年轻人,很少有上场机会,10万左右的年薪基本上是一个惯例。据记者了解,在平均工资水平较低的一些北方球队中,收入最低的新人目前只能拿到3万元左右的年薪。 曾喆

关注,孙悦与北京男篮签订一笔肥约,签下一份5年3500万的合同,年薪达700万之多,比上赛季高出近一倍,这在国内薪资方面仅次于广东队易建联的1000万,同时也相当于一个强力外援的薪资水平。因此



皇马5亿齐飞 球星捧杯书写新纪录

高达近5亿欧元的身价,“毫无人性”“银河战舰”皇马史上最贵首发11人不负众望,在昨晚欧洲超级杯决赛上,欧冠得主皇马以2:0力克欧联杯冠军塞维利亚,第二次问鼎超级杯。

健康的C罗,无所不能,独中两元的他,帮助银河战舰第二次捧杯。皇马于第30分钟取得领先,贝尔左路弧线球传中,C罗后点距门5米处,将球铲入死角。下半时开始仅4分钟,克里斯左侧低传,本泽马中路分球,C罗在禁区左路距门12米处左脚将球斜射入远角,将比分锁定为2:0。

塞维利亚是C罗喜爱的对手,C罗有5场比赛面对塞维利亚都打进了2个或2个以上的进球。在效力皇马5年时间里,他已经18次攻破塞维利亚的球门,该队也成为C罗破门次数最多的球队。

皇马捧杯之后,一个又一个传奇,在昨晚书写。卡西利亚斯是史上第一个以队长身份夺得世界杯、欧锦赛、欧洲冠军杯、欧洲超级杯的球员;安切洛蒂作为球员、教练第5次夺冠;C罗的欧冠进球达到70个,与因扎吉并列第二,并以4球超越尤西比奥,成为欧冠决赛进球最多的葡萄牙人。 陶邢莹

塔沟小子《筑梦》背后的故事 “铁军精神”铸就梦想



训练后的演员拧去衣服上的汗水 冯威锋 供图

8月12日晚,南京青奥会开幕式进行了第二次带观众彩排,作为重头戏的第二篇章《筑梦》再度给了现场观众极其震撼的感觉,高难度的动作编排,空中不断变换的优美造型,让表演过程中掌声不断。谢幕的时候,这些空中威亚演员,每经过一个地方,所在看台的观众都会起立鼓掌。距离正式演出还有几天时间,塔沟武校总教练刘海科对最后的成功充满信心。 郑州晚报首席记者 郭韬略

流汗流到中暑

7月1日,900多名演员就从登封前往南京,开始最后的“冲刺排练”。盛夏酷暑,在素有“火炉”之称的南京,一大早就已经是高温难耐。在室外,站着不动就是一身大汗,但这些演员从早上8点开始就投入到高强度的训练中,每天训练时间长达10个小时。尤其是参加《筑梦》的500多名威亚演员,由于导演组还要不断调整动作编排,训练强度就更大。

炎热的天气下,训练时间不长,演员们的衣服就全部被汗水湿透,小伙子们就脱下衣服把衣服拧干再穿上接着练,每天从衣服上拧下的汗水都有十几斤。高强度的

训练中,不时有演员出现中暑症状,好在良好的医疗条件和后勤保障让他们能够及时恢复,训练得以顺利进行。

参演就是骄傲

14岁的李永琪是整个威亚演出团队中最小的演员,4年前,因为年龄太小,没能入选广州亚运会的演出阵容,但从那时起就立下了参加大型演出的愿望。这一次,在首轮选拔中,他因为身高不够而落选,但小伙子并没有放弃。趁着同学们休息的时候,他借来威亚衣自己偷偷练习。坚持了10多天之后,终于打动了导演,经过考核,他如愿入选。此外,还有一名叫胡定跃的演员,7月份,正随队

友在南京排练的他接到了家中的电话,要求他回去参军。他家所在的镇上名额不多,因为他有武术特长才被录取。但胡定跃随即拒绝了父母:“参军明年还可以,但错过了青奥会演出,这辈子就没机会了。”至于为了保持训练质量、担心被替补顶替而带伤训练的例子,在这个团队里更是不胜枚举。

“长期以来,能够参加大型活动的演出,在塔沟学员心目中就是一种很高的荣誉,每次接到演出任务,根本不用动员,学员们都是争先恐后地报名。因此演员们在训练中有着强大的动力和很高的自觉性,这也从根本上保证了最后演出的成功。”刘海科说。